ОТЧЕТ
о деятельности Общественного совета при Управлении Россельхознадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай в 2017 году


Общественный совет при Управлении Россельхознадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай свою деятельность начал в 2017 году на основании приказа Управления от 24.07.2017 № 01/2-04/930, утвердившего состав Общественного совета и Положение об Общественном совете при Управлении Россельхознадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай.


В соответствии с Планом работы Общественного совета на 2017 год, утвержденного 05.09.2017 проведено 2 заседания Общественного совета.


На первом заседании в сентябре месяце был утвержден план работы Общественного совета и сформированы его руководящие органы.


Председателем Общественного совета избран Марков В.И. (Председатель регионального отделения Алтайского края общероссийской общественной организации «Союз садоводов России»), заместителем председателя избран Демин А.А. (представитель АКРО Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»), секретарем – Рябоконь Т.А. (Директор Ассоциации практикующих ветеринарных врачей Алтая).
На втором заседании в октябре месяце члены Общественного совета ознакомились с результатами контрольно-надзорной деятельности Управления за 9 месяцев 2017 года, информация была принята к сведению. В ходе обсуждения от членов Общественного совета поступили рекомендации по расширению и развитию способов и методов профилактической работы с предпринимателями. Предложения были учтены в дальнейшей работе Управления.
Заседания Общественного совета проводились ежеквартально.
В ноябре проведен совместный круглый стол по работе в ГИС «Меркурий» и оформлению ветеринарных сопроводительных документов в связи с большим общественным интересом к электронной ветеринарной сертификации.
В течение 2017 года члены Общественного совета принимали участие в работе комиссий Управления по проведению конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Управлении.

Информация о работе Общественного совета регулярно размещалась на сайте Управления. На отдельной вкладке сайта размещены приказ о создании Общественного совета, его состав, план работы и отчет о работе за 2017 год.
Члены Общественного совета присутствовали при проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики, ежеквартально проводимых Управлением.
Все запланированные мероприятия на 2017 год с участием Общественного совета были выполнены.
